Провинциальный колледж 1998 год

В апреле 1998 решением министерства образования Российской Федерации Ярославская научная конференция школьников приобретает статус Всероссийской конференции





Эмблема и программы Российской научной конференции школьников «Открытие»

Сентябрь 1998 - впервые открыт экономический класс по совместному проекту с Международным Университетом Бизнеса и

Новых Технологий (модель "школа-ВУЗ")



Уроки экономического класса проходили в здании МУБиНТ





Первый экономический класс

Осень 1998 – колледжане впервые в составе делегации Ярославских школьников посетили город-побратим Ювяскюля

(Финляндия)



Ирма Саарикиви - организатор школьных обменов Ярославль-Ювяскюля



Преподаватели колледжа с коллегами из Финляндии

1998. Германия – дружба с гимназией г. Зенфтенберга и Домом молодежи в Оберусселе (Франкфурт-на-Майне)



Лагеря 1998-99 – бум интеллектуальных игр: Великолепная семерка, Эрудицион, Интеллект-марафон, День независимости Америки и многие другие



Великолепная семерка

Название известного фильма послужило идеей для создания некогда известной на ТВ-6 передачи, в которой принимали участие команды детей и взрослых, соревновавшихся друг с другом в интеллекте, остроумии, быстроте реакций

Эрудицион – бренд, традиция и любимая игра колледжан



Кураторы и преподаватели подготовили «Правительственный концерт»

Летний лагерь 1998 г.





(см. ВИДЕО выше)

Яркие моменты летнего лагеря 1998







